2022. oktober 14. Olimpiai szakkor

1. Robinson kitiszott a partra €s ott talalt egy cédulat, melyen ez allt: ,,A kokuszpalmatol Iépked; el a
sziklaoszlopig, szamold a 1épéseket, ott fordulj balra derékszogben €s 1€pj ugyanannyit. Ez a pont legyen
X. Men;j vissza a kokuszpalmahoz és 1épked; el a forrasig, ujra szdmold a 1épéseket, fordulj jobbra
derékszogben és 1épj ugyanennyit. Ez a pont legyen Y. X és Y kozt félaton astuk el a kincset.” Sajnos a
kokuszpalmat kidonthette a vihar, a szikla és a forras megvan. Segits Robinsonnak megtalalni a kincset.

2. Egy négyszog oldalaira kifele négyzeteket rajzoltunk. Biz a szemkoztiek kozéppontjait 6sszekotd
szakaszok egyenld hosszliak és merdlegesek.

3. A tér négy pontja A, B, C és D. Ha a tér minden X pontjara AX>+CX?=BX?+DX?, akkor ABCD .....

4. Az ABC haromszog oldalaira kifele rajzoljuk a kdvetkez6 téglalapokat:ABB1A2, BCC1B2, CAA1Co.
Bizonyitsuk, hogy az A1A2, B1B», C1C; felezomerdlegesei egy ponton mennek at.

5. Biz. az ABC szab.A koréirt korének tetsz. P pontjara a PA"+PB"+PC" mindig uannyi, ha n=2, vagy 4.
6. (Euler tétele) Az ABCD négyszdg kozépvonalai MN és PQ, akkor AC>+BD?*=2MN?+2PQ?.

7. Biz a tér tetsz. A, B, C és D pontjara (a) AB>+BC?+CA?<3(DA2+DB?+DC?); (b) AB és CD akkor és csak
akkor merdlegesek, ha AC+BD?=AD?*+BC?2.

8. Az ABCD hutrnégyszog oldalfelezépontjaibol merdlegeseket allitunk a szemkozti oldalakra. Biz egy
ponton mennek at ezek a vonalak.

9. Az ABCD konvex négyszog atloinak metszéspontja P, AB=AC=BD. Az ABP A koré és beirt korének
kozepe O és I. Biz, ha O és | kiillonbozoek, akkor Ol és CD merdlegesek.

10. Az ABCD hurnégyszog koréirt kor kozepe O. Az AB és CD egyenesek metszéspontja M. Az ACM ¢és
BDM haromszogek koréirt koreinek k6zos pontjai M és N. Biz MNO £=90°.



